

# 正宗文山三七 丽江玛卡 买五送一 买十送三 明日到枣庄日报社抢三七 玛卡

三七自古以来就被公认为具有显著的活血化瘀、消肿定痛效果,具“金不换”、“南国神草”之美誉。三七的有效活性物质高于和多于人参,因此又被现代中草植物学家称为“参中之王”。清朝药理学著作《本草纲目拾遗》中记载:“人参补气第一,三七补血第一。”

自“云南名贵特卖直销惠”消息刊登以来,很多市民都来电,期待直销惠早点开始。家住君山路的张奶奶说,“我每天吃两勺三七粉,身体好着呢!这次的三七价格比市场上便宜多了,可要多买点!”很多常吃三七的老人也都说“三七是个宝,强身健体少不了,等开卖了一定要来买点”。



云南文山三七种植基地



云南文山三七交易市场

## 原产地保障 精挑细选 只为本色好三七

“三七现在品种太多了,不过都说云南文山的三七是最好的,这次活动的三七是哪产的?”关于三七产地问题,工作人员介绍说,他们对三七的选择也是非常谨慎,“这次选择货源充足准备了将近3个多月,走遍了云南的大山小川,最终在云南文山找到了品质有保证的供货商。”

7月11日—12日,在枣庄日报一楼大厅举办“三七、玛卡展销”,主办方深入云南文山三七种植基地带来品种齐全、质量充足、质量上乘的文山三七、丽江玛卡,从云南产地直接选购,与种植农户对接,享受大宗交易价格,省去所有中间环节,让太原市民买到真正产地价格的三七。此外,主办方向市民保证:本次在报社直销惠所销售的三七为纯正云南文山原产三七,吃真三七,买好三七就到枣庄日报一楼大厅购买。

## “春三七”来自 海拔2000米以上的原始山林

三七分“春三七”和“冬三七”两种,这是以采收季节来区分的,在结籽之前采收的为“春三七”,结籽以后采收的为“冬三七”;“春三七”的品质为佳。此次的三七直接采购云南文山,全部为“春三七”。

三七对心脑血管具有很好的保护作用,享有“血管清道夫”的美名,但是只有优质的真品文山三七才有这样的效果。本周六“云南名贵特产直销惠”,主办方深入云南文山三七种植基地带来品种齐全、质量充足的文山三七、丽江玛卡,从云南产地直接选购,与种植农户对接,健康原味,自然本色、手工水洗,营养充足,品质上乘,保证不打磨,不打蜡,吃真三七,买好三七就到枣庄日报一楼大厅购买。

## 什么叫三七头数? 为何三七要讲头数?

所谓三七头数,指的是每500克中包含几个同等重量的三七。10头代表10个同等重量的三七总重量达到500克,每个三七约50克;20头代表20个同等重量的三七总重量达到500克,每个三七约25克,以此类推。三七头数越小,单个重量越大,有效成分含量越高,价值越大,相应的价格也就越高。



## 解密打蜡三七 不为人知的秘密

打蜡三七是指三七从地里挖出后,上面有泥巴,而又需要快速出货,需要用滑石粉在机器里互相搓;三七打蜡后省去了清洗的成本和功夫。

### 打蜡三七的坏处:

1. 打磨过的三七很难看出三七本身的好坏;
2. 打磨过的三七会破坏三七表层;
3. 简单打磨的三七对健康没有影响,但大部分药店部分三七由于赶时间、或是晒干条件不具备,快速打磨后出售,造成三七肉质不干,表层的蜡也会对人体健康有影响。

### 为什么要选用原生态本色三七?

- (1) 原生态挖出来的原样,品质清晰可见,保证您不会买到病三七(病三七表皮多为黑色);
- (2) 无任何处理,保证不打磨,不打蜡,避免受到其他加工的污染,破坏三七本身的功效;
- (3) 纯手工细心水洗,不伤害三七的表皮,即卫生又健康,买到后可直接打粉,既放心又舒心。

## 知识链接

### 三七是个宝 强身健体少不了

三七自古以来就被公认为是活血化瘀、补气养血的佳品,老人吃些三七,能有效提高免疫力,活血化瘀,加快血液循环。在云南文山,当地居民上至老人下至孩子基本都知道三七具有抗血栓、排血液毒素、提高机体免疫等功效,因此祖祖辈辈吃三七,各种心脑血管发病率极低。云南当地一位七十多岁的老人说,小时候随父亲上山采野生三七,把采来的三七根、剪下来的须拿来煲汤、炖肉。现年七十六岁的他,身体结实,精神抖擞,血压、血脂、血糖、学粘都正常。老人还说,尤其是人年过四十以后,常常感觉心慌无力、眼涩昏花等,更应多服用三七,把体内血液毒素排出来,身体会越来越越好。

### 中国最好的三七产地——云南文山

三七产于我国云南、广西、贵州、四川等省,但云南文山是三七的原产地和主产地,栽培三七已有近500年的历史,三七质量也最好。云南文山低纬度、高海拔及光照、湿度、温度、土壤酸碱度等得天独厚的自然条件,成为世界上最适合种植三七的地方,被国家确认为“中国三七之乡”,号称“三七花开的地方”。



# 三七 玛卡免费打粉

抢购电话: 3696955 时间: 7月11—12日

地址: 枣庄日报一楼大厅(文化中路61号)

乘车路线: 乘7路、11路、15路公交车在青少年宫下车



优质三七



打蜡三七